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Τριήμερο κυρίων Ιεράς Μητρόπολης Νεαπόλεως 
και Σταυρουπόλεως
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως

Με τις ευχές και την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβα ολοκληρώθηκε την 
Κυριακή 31 Αυγούστου 2025, για 14η συνεχόμενη χρονιά, το 
Tριήμερο Kυριών.

130 κυρίες από διάφορες Ενορίες της Ιεράς Μητρόπολης Νεαπόλεως και 
Σταυροπόλεως πλαισίωσαν με ενθουσιασμό όλες τις επιμέρους δράσεις του 
Προγράμματος. Το Κατασκηνωτικό τριήμερο φέτος ήταν αφιερωμένο στην 
προσωπικότητα και στην αγία βιοτή του προσφάτως αγιοκαταταχθέντος Αγίου 
Ευμενίου Σαριδάκη. Για τούτο το λόγο προσκλήθηκε να μιλήσει η φιλόλογος και 
ποιήτρια κ. Μαρία Μουρζά η οποία είχε την ξεχωριστή ευλογία να είναι πνευματικό 
τέκνο- επί μία δεκαετία- του Αγίου Ευμενίου.

Οι εργασίες άρχισαν με την Ακολουθία του Αγιασμού, την οποία τέλεσε ο 
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Σεραφείμ Τερζής.

Το απόγευμα του Σαββάτου, 30 Αυγούστου 2025, ο Πρωτοπρεσβύτερος π. 
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Βασίλειος Καλλιακμάνης ανέπτυξε στις κυρίες το θέμα του φθόνου, του θανάσιμου 
αυτού αμαρτήματος, και στη συνέχεια απάντησε στις ερωτήσεις των 
κατασκηνωτριών αντλώντας επιχειρήματα από την εμπειρία και τη σοφία των 
Πατέρων της Εκκλησίας.

Η ημέρα έκλεισε με το 14ο Φεστιβάλ Παράδοσης. Στο καλλιτεχνικό αυτό γεγονός, 
το οποίο η έμπνευση και ο ενθουσιασμός των κυριών ανέδειξαν σε θεσμό, 
παρουσιάστηκαν έθιμα και παραδοσιακοί χοροί από όλη την Ελλάδα.

Την Κυριακή 31 Αυγούστου 2025, η κατασκήνωση αντάμωσε στο Κοινό Ποτήριο. Τη 
Θεία Λειτουργία τέλεσε ο π. Γεώργιος Αντωνιάδης, ενώ το χορό των ψαλτριών 
απάρτησαν μέλη της Κατασκήνωσης.

Μέσα στο ίδιο πρωινό, οι κυρίες παρακολούθησαν το παιδαγωγικό θέμα: «Η 
θεραπευτική σημασία της αγκαλιάς» από τη φιλόλογο κ. Μαρία Χαραλαμπίδου, η 
οποία είχε και την ευθύνη του γενικού Προγράμματος.

Μεταξύ των άλλων, οι κυρίες είχαν τη δυνατότητα να αξιοποιήσουν τα χαρίσματά 
τους και να διαγωνιστούν κατασκευάζοντας κλειδοθήκες, παρασκευάζοντας γλυκά 
και διακοσμώντας τα δωμάτιά τους.

Αξίζει να σημειωθεί ότι με ιεραποστολικό ζήλο υπηρέτησαν ως στελέχη οι κυρίες: 
Θεοδώρα Σιδηροπούλου, Χριστίνα Κεναμέα, Σαββούλα Φιρινίδου, Δήμητρα 
Γρηγοριάδου, Ελισάβετ Μαυροπούλου, Ελευθερία Τριανταφυλλίδου, Ελένη 
Κερασίδου και Ελένη Καρανίκα.

Στην κουζίνα διακόνησαν με πνεύμα θυσίας και αυταπάρνησης οι κυρίες: Ελισάβετ 
Ησαηλίδου, Μαρίνα Μπέτα, Άννα Σιδηροπούλου, Ευδοκία Σέλκου, Τσάμογλου 
Νικολέτα και Μαμόγλου Κατερίνα, Τατιάνα, Ελένη Δηματάκη και Σοφία 
Σαββουλίδου.

Την ευθύνη των υποδομών και του υλικοτεχνικού εξοπλισμού έφερε ο κ. 
Χρυσόστομος Τύρης.

 







  









   









  













  






























